

## Успенский вестник

(112)

**№** 4

По благословению настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

Апрель 2025



## Воскресение Христово

Да будет имя Божие хвалимо! Царя небес, душа моя, воспой, В пределах Иерусалима Поруганного яростной толпой,

В смирении избравшего страданья, Побои, боль тернового венца За дарованье падшим оправданья И возвращенье блудных в дом Отца.

Знал Иисус – Его не ждет пощада, Причтут к злодеям Агнца без вины. Голгофский Крест – и рухнут стены ада – Жестокость, ложь, коварство сатаны!

... Кто перед ним? – Пилат в недоуменье. «Распни Его!» – За что? Иисус молчал. «Распни Его!» – И как веков знаменье – Крест, Гроб Христа – Начало всех начал.

Пусть Свет, Любовь, Свободу отрицают, Грехов безумство, беззаконий тлен. Воскрес Христос! И Бога созерцают Все, поднятые Истиной с колен.

Те, кого Пастырь добрый, собирая, К Себе ведет невидимой тропой. Воскрес Христос, врата отверзший рая. Царя небес, душа моя, воспой!

Любовь Жердева

## Путь к Воскресению

Очередная встреча в рамках проекта «С песней по жизни» состоялась в дни Великого поста, когда на Калужской земле пребывала частица мощей святого Патриарха Тихона, в год 100-летия его блаженной кончины.

Ведущая Т.В. Семенидо рассказала о жизни Патриарха, Предстоятеля, на долю которого, по жребию Божию, выпали суровые испытания революционными потрясениями, гражданской войной и началом жестоких гонений на веру. Патриарх Тихон ушел в вечность в праздник Благовещения Пресвятой Богородицы, во время Великого поста — время покаяния, очищения души от рабства греха. Великий пост — это путь к Воскресению.

Зрителям был предложен фильм из цикла «Избранники России», авторы которого показали, как умело находил общий язык с новой властью Патриарх, шел на компромисс по второстепенным вопросам, чтобы сохранить главное – православную Церковь.

А затем состоялся большой концерт, в котором духовные песнопения перемежались духовными же стихами.

Великопостные песнопения «С нами Бог», «Душе моя», «Разбойниче благоразумный» исполнил смешанный хор калужской духовной семинарии и Калужского духовного училища, продемонстрировав высокое мастерство будущих регентов.

Семейный ансамбль «Лапоточки» из прихожан нашего храма (руководитель Л. Карасева) напомнил библейский сюжет о встрече Господа с самаряныней.



Учащиеся Детской школы искусств № 2 имени С. С. Туликова г. Калуги и

Очередная встреча в рамках проекта «С их руководитель М. Л. Каргополова исполнили сней по жизни» состоялась в дни Великого духовные стихи.

Заслуженный работник культуры РФ, руководитель фольклорного ансамбля «Роща» Т. А. Ситько и участница ансамбля наша прихожанка Т. Н. Ёлкина познакомили присутствующих с песней, записанной в Людиновском районе, «Как зашлося красно солнце».



Тепло встретили зрители выступления фольклорного ансамбля нашего храма «Миладар» и ансамбля народной песни «Благодать» при ДПКИЦ «Достояние» и даже подпевали, хорошо зная слова духовного стиха «Слава Богу за все», который нередко исполняется в нашем храме после Литургии.



Постоянный участник встреч И. Никитина вместе с залом исполнила песню иеромонаха Романа «Родник».

На встрече присутствовал известный в Калуге поэт М. В. Сенчихин. Он прочитал свое новое стихотворение — переложение об исцелении свирепого бесноватого и о Христе и грешнице, предварив чтение пересказом евангельских сюжетов.

Все участники концерта были отмечены благодарственными письмами настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова.